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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANS

Wentylatory osiowe kanałowe oddymiające
Axial smoke removing duct fans

Wentylatory oddymiające strumieniowe
Axial smoke removing duct fans V-4

V-9

WOG-II

WOK/OD

Wentylatory dachowe oddymiające
Smoke removing roof fans V-11WVP/OD
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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE STRUMIENIOWE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANSWOG-II

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

A B D H H L1 L Masa / Weight

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg]

WOG-II-315-OD 280 200 315 490 365 246 1853 62,0

WOG-II-355-OD 320 200 355 555 405 246 1853 68,0

WOG-II-400-OD 375 200 400 625 446 246 1853 87,0

WOG-II - 315; 355; 400 (F300; F400) 

Zalety:

• skuteczne oddymianie i wen-
tylacja

• mała przestrzeń montażowa

• szybka i prosta instalacja

• łatwa regulacja systemu

• cicha praca

• niższe koszty systemu  
oddymiania

Przeznaczenie

Wentylatory strumieniowe WOG-II 
315, 355, 400 przeznaczone są do 
usuwania dymu, ciepła oraz prze-
wietrzania parkingów samochodo-
wych lub innych dużych przestrzeni. 
Optymalny kształt tłumików mini-
malizuje wysokośc potrzebną do 
instalcji i zapewnia cichą prace.

WOG-II - 315; 355; 400 (F300; F400) 

Features:

• effective smoke extraction and 
ventilation 

• small installation space 

• quick and easy installation 

• easy system adjustment 

• quiet operation 

• lower costs of the smoke  
ventilation system 

Intended use

WOG-II 315, 355, 400 jet fans are in-
tended for smoke and heat extrac-
tion as well as ventilation of car 
parks or other large spaces. The 
optimal shape of the silencers mini-
mises the height required for instal-
lation and ensures quiet operation.

WOG-II – 315 ÷400

WOG-II – 315 ÷400 (rewersyjny / reversible)

W

W

L 122,5

122,5 122,5

Przepływ
Flow

Przepływ
Flow

L1
BA

A

D H
D H

L
L1
B
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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE STRUMIENIOWE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANS WOG-II

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

A B C D H H1

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

WOG-315 280 490 11 315 192 365

WOG-355 320 555 13 355 210 405

WOG-400 375 625 13 400 227 446

Dane techniczne | Dimensions

Typ
Type

Siła
ciągu
Thrust

[N]

Wydajność
Capacity

[m3/h]

Moc silnika
Power
[kW]

Pobór prądu
Current consumption

[A]

Prędkość
obrotowa

Rotational speed
[obr/min] [rpm]

Poziom
hałasu

Noise level
[dB(A)]

Waga
Weight

[kg]

Temperatura
pracy

Operating  
temperature

WOG-II-315/OD-II 23/6 3940/1950
0,8/0,2 1,91/0,63 2820/1400

60/42
62,0 300°C/2h 

400°C/2hWOG-II-315R/OD-II 21/5 3860/1920 61/43

WOG-II-355/OD-II 38/10 6040/2990
1,1/0,25 2,49/1,1 2810/1390

64/42
68,0 300°C/2h 

400°C/2hWOG-II-355R/OD-II 36/9 5890/2940 65/43

WOG-II-400/OD-II 63/15 8240/4080
1,5/0,37 3,45/1,19 2875/1430

67/45
87,0 300°C/2h 

400°C/2hWOG-II-400R/OD-II 55/14 8040/3980 69/47

Wentylator WOG-II w wersji z dwoma tłumikami | WOG-II fan in a version with two silencers
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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE STRUMIENIOWE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANSWOG-II

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

A B C D H H1

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

WOG-315 280 490 11 315 192 365

WOG-355 320 555 13 355 210 405

WOG-400 375 625 13 400 227 446

Wentylator WOG-II w wersji z dwoma tłumikami oraz jednym deflektorem 
WOG-II fan in the version with two silencers and one deflector
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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE STRUMIENIOWE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANS WOG-II

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

A B C D H H1

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

WOG-315 280 490 11 315 192 365

WOG-355 320 555 13 355 210 405

WOG-400 375 625 13 400 227 446

Wentylator WOG-II w wersji z dwoma tłumikami oraz z dwoma deflektorami 
WOG-II fan in the version with two silencers and two deflectors
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WENTYLATORY ODDYMIAJĄCE STRUMIENIOWE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANSWOG-II
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WENTYLATORY OSIOWE KANAŁOWE ODDYMIAJĄCE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANS WOK/OD

Przeznaczenie

Wentylatory osiowe kanałowe oddy-
miające typu WOK-…/OD z wirni-
kiem osiowym są przeznaczone do 
usuwania dymu i ciepła z pomiesz-
czeń podczas pożaru oraz normalnej 
wentylacji. Kategoria temperatury 
typu F400: 4000C 120 min.

Wentylatory przystosowane są do 
pracy w dowolnej pozycji.

Budowa wentylatora

Obudowa wentylatora wykonana 
jest z blachy stalowej kwasoodpor-
nej zwiniętej w kształcie rury, do 
której przymocowane są pierścienie. 
Silnik elektryczny wraz z wirnikiem 
zamocowany jest na wsporniku 
umieszczonym wewnątrz obudowy. 
Wirnik osadzony jest bezpośred-
nio na wale silnika i zabezpieczo-
ny zespołem krążka dociskowego 
z podkładką odginaną, wykonaną 
z blachy kwasoodpornej. Wlot i wy-
lot wentylatora zabezpieczony jest 
kwasoodporną siatką ochronną.

Wentylatory są napędzane silnika-
mi trójfazowymi jednobiegowymi, 
bez seryjnie wbudowanej ochrony 
termicznej, izolacja klasy H, stopień 
ochrony mechanicznej IP55.

Podzespoły wyrobu

1. Obudowa wentylatora

2. Wirnik osiowy

3. Silnik elektryczny

4. Siatka ochronna

Appropriation

Axial smoke removing duct fans 
WOK-…/OD type with an axial im-
peller are designed to smoke and 
warmth removing from compart-
ments, during the fire case and also 
for normal ventilation. Temperature 
category type F400: 4000C 120 min.

These fans are adapter for optional 
position working.

Design

The fan housing is made of acid-
-proof stainless steel, coiled into 
the pipe-shape, where the rings are 
attached. The electric moto with the 
impeller is mounted on the bracket 
inside the housing. The impeller 
is mounted directly on the motor 
shaft and is protected by the set of 
pressure roller with the tab washer 
made of acid-proof sheet. Fan’s inlet 
and outlet is protected by the acid-
-proof protective grid.

These fans are driven by one speed 
three-phase motors without serial 
built-in thermal protection, isolation 
class H, mechanical protection le-
vel IP55.

Sub-assemblies

1. Fan housing

2. Axial impeller

3. Electric motor

4. Protective grid

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

H Dw Dp Dz n d

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

WOK-500/OD 470 500 560 590 12 12

WOK-630/OD 470 630 690 710 12 12

WOK-710/OD 500 710 770 800 16 12

Dane techniczne | Technical data

Typ
Type

Wydajnośćmax

Capacitymax

Spiętrzeniemax

Compressmax

Moc
Power

Obroty
Rotations

Napięcie
Voltage

[m3/h] [Pa] [kW] [min-1] [V]

WOK-500/OD 9300 510 1,1 1430 3x400; 50 Hz

WOK-630/OD 19000 900 3 1455 3x400; 50 Hz

WOK-710/OD 25200 1100 4 1455 3x400; 50Hz

Ø 
Dw

Ø 
Dp

Ø 
Dz

1
2

3

4

4

H

notw. Ø d
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WENTYLATORY OSIOWE KANAŁOWE ODDYMIAJĄCE
AXIAL SMOKE REMOVING DUCT FANSWOK/OD

Charakterystyki | Characteristics

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)

0 –

400 –

600 –

500 –

300 –

200 –

100 –

– 0

– 100
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– 80
– 70
– 60
– 50
– 40
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– 0
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– 0,5
– 1

1000 3000 4000 5000 700020000 8000 90006000

1 1,5 2 2,5

dB(A)

N

∆P

η

WOK-500/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 1430 [min-1]

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)

0 –

1100 –

1000 –

500 –
400 –

200 –

– 0

– 100
– 90
– 80
– 70
– 60
– 50
– 40
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– 20
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– 0
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5000 10000 150000 20000
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dB(A)
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η
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–0,5

WOK-630/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 1455 [min-1]

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)

0 –
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– 100
– 90
– 80
– 70
– 60
– 50
– 40
– 30
– 20
– 10

–3

–5

–4
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5000 10000 150000 25000

2 4 5 6

dB(A)
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η

1100 –
1000 –
900 –
800 –

300 –

100 –

–6

–2

–1

500 –

3 7

600 –

20000

WOK-710/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 1455 [min-1]
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WENTYLATORY DACHOWE ODDYMIAJĄCE
SMOKE REMOVING ROOF FANS WVP/OD

Dachowe wentylatory odymiające 
z wirnikiem promieniowym są prze-
znaczone do usuwania dymu i ciepła 
z pomieszczeń podczas pożaru oraz 
do normalnej wentylacji. Katego-
ria temperatury typu F400: 400oC 
120min. Wentylatory WVP…/OD wy-
konane są z materiałów zabezpieczo-
nych przed korozyjnym działaniem 
w normalnych warunkach środowi-
ska. Wentylatory są napędzane sil-
nikami trójfazowymi dwubiegowymi 
lub jednobiegowymi, bez seryjnie 
wbudowanej ochrony termicznej, izo-
lacja klasy H, stopień ochrony mecha-
nicznej IP55.

Wentylator naszej produkcji dostar-
czony jest w stanie gotowym do za-
mocowania na podstawie dachowej 
typu BI, BII, BIII lub cokole murowa-
nym.

Smoke removing roof fans with cen-
trifugal rotor are made of corrosion 
proof materials in normal environ-
ments. The fans are propeller by 
three-phase one or two-speed mo-
tors without thermal protection as 
standard, H-class insulation, IP55 
mechanical protection rate.

Our fan is delivered ready for moun-
ting on a BI, BII, BIII type roof base 
or on a brick base.

Wymiary | Dimensions

Typ
Type

S K H d1 n do Dp

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

WVP-500/OD 920 750 1119

11
12

M10

560

WVP-630/OD 1020 840 1241 690

WVP-710/OD 1020 840 1241 16 770

Dane techniczne | Technical data

Typ
Type

Wydajnośćmax

Capacitymax

Spiętrzeniemax

Compressmax

Moc
Power

Obroty
Rotations

Napięcie
Voltage

[m3/h] [Pa] [kW] [min-1] [V]

WVP-500/OD 11571 400 3 900 3x400

WVP-630/OD 22320/15120 500/240 6,5/2,9 985/735 3x400

WVP-710/OD 25600 550 7,5 900 3x400

7

5

6

1

3

2

4notw. Ødo ØDp

PODZESPOŁY WYROBU:   
1. Silnik
2. Wirnik
3. Siatka
4. Płyta podstawy
5. Kaptur
6. Osłona pionowa
7. Ucho montażowe
  
SUBASSEMBLIES:
1. Motor
2. Rotor
3. Net
4. Base plate
5. Hood
6. Vertical shield
7. Assembly eye

S

4 otw. Ød1

K

H
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WENTYLATORY DACHOWE ODDYMIAJĄCE
SMOKE REMOVING ROOF FANSWVP/OD

Charakterystyki | Characteristics

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)

0 –

450 –

250 –

150 –

– 0
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– 0
– 0,5
– 1
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dB(A)
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η

400 –
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100 –
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200 –

1,5 3,5

100004000

WVP-500/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 950 [min-1]

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)
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150 –

– 0

– 100
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– 40
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– 20
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–0,8

–1,2

– 0
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– 1,5
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– 0
– 0,5
– 1

2000 6000 80000 12000
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η

350 –

100 –

–1,6

–0,2

1,5 4

100004000

2 4,5

14000 16000

–1,4

–1

–0,4

–0,6

WVP-630/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 700 [min-1]

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)

0 –

600 –

400 –

300 –

– 0

– 100
– 90
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– 0
10

– 1,5
– 2

– 3
– 2,5

– 0
– 0,5
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WVP-630/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 950 [min-1]

N[kW]ΔP[Pa]

V[m3/s]
V[m3/h]

N[%]

db(A)
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15000

3
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–3,5

–2,5

–1

–1,5

100 –

6

–4

WVP-710/OD

Punkt pracy
Working point

Punkt najwyższej sprawności
Best eff iciency point

RPM: 950 [min-1]
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